
Compac hordóemelő-fordító műszaki leírás DS 

Hordóemelő-fordító - AISI 316 rozsdamentes acélból steril szobás környezetbe

Rozsdamentes acél 316 hordóemelő-fordító - magas higiéniai szintű, steril szobás 
környezetbe

Függőleges hordóemelő megfogó adapter porfestéssel, amely alkalmas a 
gyógyszeripar számára.

Ezt az emelőmegoldást az ügyfél azon igénye alapján tervezték, hogy vegyszeres 
hordókat emeljen egy mérlegre és vissza. A megfogó adaptert kifejezetten a 
hordók és hasonló tartályok kezelésére tervezték, mivel csak a függőleges emelést 
és leengedést tesz lehetővé (azaz nem forgatja a hordót).

A hordóemelő adaptert 316-os rozsdamentes acélból készült hordók kezelésére 
fejlesztették ki magas higiéniai szintű, steril szobás környezetbe, mint például a 
gyógyszeripar és az orvostechnikai ipar. Úgy tervezték, hogy olyan steril szobás 
gyógyszergyártó létesítményekben lehessen használni, ahol 316-os anyagokra és 
1,6Ra felületkezelésre van szükség.

Az adapter motoros rögzítéssel és forgatással van felszerelve a kézi kezelés 
minimalizálása érdekében. A hordószorító karok kék porfestett, műanyag 
bevonattal vannak ellátva, hogy megakadályozzák az emelt hordók összetevőinek 
vagy vegyszertartalmának szennyeződését. 

A rögzítőszerkezet nyomatékkorlátozóval van felszerelve, hogy a megfogó párnák 
ne feszüljenek túl vagy alul a hordó külső átmérőjén.

Ezek a jellemzők lehetővé teszik a kezelő számára, hogy a hordókat teljes 
nyugalommal és biztonsággal emelje, szállítsa és kezelje.

A kiváló minőségű gépi megmunkálással és extra finom felületkezeléssel (1,6Ra) 
ez a hordóemelő steril szobás környezetben is használható, és teljes egészében 
316-os rozsdamentes acélból készült.

A hordóemelő megfogó adapter elektromos rögzítési lehetőséggel és legfeljebb 
140 kg-os maximális teherbírással rendelkezik, azonban kérésre nagyobb 
teljesítményű modellek is kaphatók.

Ez az emelőberendezés fix függőleges megfogó adapterrel vagy statikus padlóra 
szerelt emelőmegoldásként is kapható.

Az adapterhez teljes mértékben személyre szabott tervezési szolgáltatást nyújtunk, 
amely biztosítja, hogy a legtöbb követelménynek és alkalmazásnak megfelelő 
megoldás készülhessen.

Minden Packline adapter teljes mértékben cserélhető, és könnyen rögzíthető vagy 
eltávolítható bármelyik "Compac" emelőgép modellről, amely a gyorskioldó 
rendszerrel van felszerelve.

Ennek az emelőberendezésnek a maximális teherbírása 225 kg (496 font); 
azonban kérésre nagyobb teherbírású, valamint más típusú és stílusú orsókhoz és 
azok anyagaihoz igazodó berendezések is rendelkezésre állnak.

Műszaki adatok:

Biztonságos munkaterhelés - 140kg (308lbs) 
Szerkezet - 316 rozsdamentes acél 
Felületkezelés - 1.6Ra
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